
VÝTVARNÁ VÝCHOVA

4. Pomůcky
Předloha pavučiny (na čtvrtce A4)
Pastelky nebo fixy
Nůžky
Lepidlo v tyčince
Černý papír (na vystřižení pavoučka – kolečko a proužky na nožky)
Pohyblivé oči / nebo nakreslené
Ubrousky
Ukázka hotového obrázku

Vyučovací předmět: Výtvarná výchova
Ročník: 
Téma hodiny: Pavouček v pavučině
Časová dotace: 45 minut
Vyučující: 
Datum: 

1. Vzdělávací cíle
Žák vybarvuje podle pokynů a rozvíjí cit pro barvy.
Žák dokáže dokončit výtvarný úkol podle vzoru.
Žák propojuje poznatky o podzimu s vlastní tvorbou.

2. Rozvojové cíle
Rozvoj jemné motoriky (vybarvování, stříhání, lepení).
Rozvoj tvořivosti a fantazie.
Rozvoj schopnosti soustředit se a dodržet postup práce.

3. Výchovné cíle
Vést děti k vnímání krásy  barev.
Pěstovat vztah k přírodě a zvířátkům (pavouček jako kamarád).
Vést k pořádku při práci – uklidit pastelky, odstřižky a lepidlo.

5. Motivace
Krátký příběh + hádanka
Ukázka hotového obrázku, vysvětlení postupu.



6. Průběh hodiny (35 min)
1.Děti dostanou předlohu pavučiny.
2.Pastelkami nebo fixy vybarví jednotlivá pole pavučiny – mohou střídat teplé a studené

barvy, každé pole jinak.
3.Z černého papíru vystřihnou kolečko (tělíčko) a 8 proužků (nožky).
4.Nožky nalepí na čtvrtku, doprostřed tělo pavoučka.
5.Nalepí oči nebo je dokreslí.
6. (Volitelně) mohou pavoučkovi přidat jméno – třeba „Pavouček Filípek“.

7. Závěr a reflexe (5 min)
Co se ti na tvé pavučině nejvíc líbí?
Jaké barvy použil tvůj kamarád?
Co by se stalo, kdyby pavouček ztratil všechny barvy?

8. Organizace
Práce jednotlivců u lavic.
Učitel obchází a pomáhá při lepení a práci s vodou.
Na konci společný úklid pomůcek.


